



## Προγραμματισμός Εκδηλώσεων, επισκέψεων και δραστηριοτήτων

## ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

Π 1	
Δ 4	<p><b>Εκδρομή Α' τριμήνου</b> - Τα παιδιά θα επισκεφθούν το Μοναστήρι Αγίου Γεωργίου Αλαμάνου και στη συνέχεια θα καταλήξουν για φαγητό και παιχνίδι στο εστιατόριο Κάλυμνος στην Ακτή Κυβερνήτη. <b>Στάλθηκε ανακοίνωση.</b></p> <p><b>Έναρξη περιβαλλοντικού προγράμματος «Τηγανοκίνηση».</b> Θα σταλεί σχετική ανακοίνωση.</p>
Τ 5	
Τ 6	<p><b>Υγιεινό Πρόγευμα</b> - Ο Σύνδεσμος Γονέων του σχολείου μας θα προσφέρει υγιεινό πρόγευμα σε όλα τα παιδιά. Θα πραγματοποιηθούν παράλληλα διαλέξεις για την Υγιεινή Διατροφή από ειδικούς διατροφολόγους. <b>Θα σταλεί ανακοίνωση.</b></p>
Π 7	<p><b>Αθλητικό Κέντρο «Πολυπροπονητήριο Ευάγγελος Ψλωράκης»</b> - Τα παιδιά της <b>Δ' τάξης</b> του σχολείου μας θα συμμετέχουν στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα Ολυμπιακά Αθλήματα. <b>Στάλθηκε ανακοίνωση.</b></p>
Π 8	
Δ 11	<p><b>Φιλανθρωπική δράση «Κανένα παιδάκι χωρίς σακάκι».</b> Θα σταλεί σχετική ανακοίνωση.</p>
Τ 12	
Τ 13	<p><b>Χριστουγεννιάτικη φωτογράφιση παιδιών-</b> Ο Σύνδεσμος Γονέων διοργανώνει ατομική φωτογράφιση των παιδιών με χριστουγεννιάτικο φόντο. <b>Θα σταλεί σχετική ανακοίνωση και έντυπο παραγγελίας.</b></p>
Π 14	<p><b>Επίσκεψη της Επισκέπτριας Υγείας κ. Στέλλας Κουπεπίδου για σκολιομέτρηση των παιδιών της Ε'1 και Ε'2 τάξης.</b></p>
Π 15	<p><b>Επίσκεψη της Επισκέπτριας Υγείας κ. Στέλλας Κουπεπίδου για σκολιομέτρηση των παιδιών της Ε'3 τάξης.</b></p>
Δ 18	
Τ 19	
Τ 20	
Π 21	<p><b>Επίσκεψη της Επισκέπτριας Υγείας κ. Στέλλας Κουπεπίδου για έλεγχο αχρωματοψίας και σκολιομέτρηση των παιδιών της ΣΤ'1 τάξης.</b></p>
Π 22	

Δ 25	Επίσκεψη της Επισκέπτριας Υγείας κ. Στέλλας Κουπεπίδου και της Σχολιάτρου κ. Μαρίας Σιαμούκη- Ιατρική εξέταση, Σωματομετρήσεις, οπτική και ακουστική οξύτητα -Δ'1
Τ 26	
Τ 27	
Π 28	Επίσκεψη της Επισκέπτριας Υγείας κ. Στέλλας Κουπεπίδου για έλεγχο αχρωματοψίας και σκολιομέτρηση των παιδιών της ΣΤ'2 και ΣΤ'3 τάξης.
Π 29	

Ενημερωτικά σας πληροφορούμε ότι ο Σύνδεσμος Γονέων του σχολείου μας διοργανώνει και φέτος **«ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ»** την **Κυριακή, 1/12/2024**. Θα σταλεί σχετική ανακοίνωση.

Τα παιδιά της χορωδίας του σχολείου μας θα συμμετάσχουν στην εκδήλωση του **ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ «Δώσε το Φως Σε Μια Ζωή»** το **Σάββατο, 7/12/2024 στις 16:00-16:15** στα Κεντρικά Γραφεία της Α.Η.Κ. Θα σταλεί ανακοίνωση και δήλωση συμμετοχής.

Από το Σχολείο